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FUNDACAO PARA O
FI DESENV%L VIMENTO SECRETARIA GOVERNO DO ESTADO DE
DA EDUCACAO DA EDUCACAO SAO PAULO

TRABALHANDO POR VOCE






São Paulo, 16  de Outubro de 2018.

ESCLARECIMENTOS

REF.:
Respondendo questão colocada por empresa interessada em participar da Concorrência nº 46/00113/18/01.
Pergunta 1) O item 4.6.1.1.1. do edital descreve quanto aos  atestado(s) de capacidade técnica da licitante, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, que especifique(m), em seu objeto, a elaboração de Laudo e/ou Parecer Técnico e/ou Relatório de Consultoria para recuperação estrutural de edificações existentes, conforme descrição dos serviços indicados no Anexo III – Especificação dos Serviços, em quantidade correspondente a pelo menos 50% da quantidade estabelecida para cada região no subitem 2.1.1.
· Atestados contendo o mesmo objeto, contudo referentes a OAEs (Obras de Arte Especiais – Pontes, viadutos, tuneis e passarelas) também serão aceitos e pontuados?
Resposta: Esclarecemos que atestados contendo o mesmo objeto, contudo referentes a OAEs (Obras de Arte Especiais – pontes, viadutos, túneis e passarelas) não serão aceitos, pois o serviço de consultoria a contratar – relativo a anomalias em edificações prediais – não é similar ao serviço relativo a anomalias em OAEs como as elencadas, ao envolverem conteúdos distintos da engenharia civil.
Pergunta 2) CONDIÇÕES ESPECÍFICAS - Item 4.3 - Proposta Técnica - Sub-item 4.3.3.1 - alíneas A e B

· 1 - O laudo e o projeto podem ser de uma edificação existente da Rede Publica de Ensino do Estado de São Paulo, ou de outra edificação?

Resposta:
O laudo e o projeto mencionados nas alíneas A e B do sub-item 4.3.3.1 podem ser de quaisquer edificações existentes (inclusive, mas não só, da rede pública de ensino).
· 2 - Alinea C - O laudo técnico em forma de vistoria não conta para pontuação? No Anexo VII (Tabela de Pontuação) Item C existe a pontuação.

Resposta:
Sim, o laudo técnico em forma de vistoria descritos na alínea C do sub-item 4.3.3.1. contam para pontuação, conforme explícito no Anexo VIII - Tabela de Pontuação Técnica.
Pergunta 3) ANEXO IV Curriculum Laudos/Projetos

· O preenchimento deste anexo colocar apenas os trabalhos executados especificamente a Laudos e Projetos de reforço? No meu caso sou Consultor (46 anos de experiência) na área de estruturas e desde o inicio de minha carreira trabalhei com PROJETOS de estruturas o que colocar neste Anexo só os trabalhos de laudos e reforços? Devo anexar meu CV completo na proposta?

Resposta: Informamos que sim, o anexo deve ser preenchido apenas com os trabalhos executados especificamente como Laudos e Projetos relativos a serviços conforme descritos no Anexo III - Especificação dos Serviços, para aferirmos a pontuação da Proponente no item II do Anexo VIII – Tabela de pontuação técnica. A Interessada não deve anexar o CV completo na proposta, pois não será avaliado.
Atenciosamente

Comissão Julgadora de Licitações
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