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FUNDACAO PARA O
FI DESENV%L VIMENTO SECRETARIA GOVERNO DO ESTADO DE
DA EDUCACAO DA EDUCACAO SAO PAULO

TRABALHANDO POR VOCE






São Paulo, 16 de Outubro de 2018.

ESCLARECIMENTOS

REF.:
Respondendo questão colocada por empresa interessada em participar da Concorrência nº 46/00113/18/01.
Pergunta 1) Ficou compreendido que a conceituação do termo edificação dentro desta Concorrência apresenta-se coerente com a categorização expressa na Resolução CONFEA 218/1973.

Todavia, apesar de poder estar enquadradas em sistemas de transportes, as Estações Metroviárias  tratam-se de edificações com instalações similares a edificações prediais, como escolas, casas, prédios, lojas comerciais, shopping centers, igrejas, ginásios de esportes, pois apresentam instalações elétricas, hidráulicas, de sistemas eletro-eletrônicos, sistemas de ventilação, em ambientes de permanência passageira (para os usuários) mas também de permanência prolongada (para os funcionários locais), como todas as edificações -  contendo  vestiários, banheiros, salas operacionais, salas de treinamento, cozinhas, refeitórios, portas, janelas, estrutura de concreto armado, paredes divisórias em alvenaria e outras divisórias leves, forros, telhados, corredores de circulação, escadas fixas e rolantes, elevadores, acabamentos, revestimentos e pisos em geral, e todos os demais característicos de uma edificação.

Pela argumentação acima, entendemos que Estações Metroviárias poderão ser consideradas edificações dentro desta Concorrência.

Esta correto este entendimento ?

Resposta: Esclarecemos que está correto o entendimento da Interessada.

Atenciosamente

Comissão Julgadora de Licitações
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